

Шахтерская слава в новом варианте // Ленинск ТВ. – 2008. – 16 июля. – С. 3.

В рамках программы мероприятий, посвященных 125-летию Кольчугинского рудника и добычи миллиардной тонны угля, запланирована реконструкция Аллеи шахтерской славы у ДК имени Ярославского. Идея реконструкции принадлежит компании СУЭК-Кузбасс, которая не только выступила заказчиком проекта, но и взяла на себя все расходы по воплощению этого проекта в жизнь.

Проект предполагает, сохраняя уже имеющиеся элементы, добавить смысловой нагрузки, разместив в центре композиции стелу, посвященную миллиардной тонне угля и стенд-доску почета, где будут увековечены имена известных горняков и основные вехи развития рудника. А вокруг главной стелы появятся памятные доски с перечислением названий шахт Кольчугинского рудника.

Существующий комплекс: стела-копер и вагонетки после реконструкции также займут свое место в центральной части аллеи.

Кроме того, проектом предусматривается полная замена покрытия аллеи и пешеходных дорожек. Появятся оригинальные светильники, будут установлены современные малые архитектурные формы: скамейки, садовые диваны и урны.

Открытие Аллеи шахтерской славы запланировано в канун главного кузбасского праздника - Дня шахтера.

